Ūdens skaitītāju rādīju nodošana internetā.
Lai nodotu ūdens skaitītāju rādījumus internetā, mājas lapā www.v-nami.lv izvēlieties sadaļu „Skaitītāju rādījumi, rēķini”

Atvērsies logs, kas redzams 1. attēlā.
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1. attēls.

"Līguma nr" ir Jūsu noslēgtā līguma numurs, kas tiek piešķirts pēc līguma noslēgšanas un būs arī redzams uz rēķina (2. attēls).  
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2. attēls.

Sākotnēji "Parole" ir Jūsu līguma numurs.
Piemēram: Ja līguma Nr. ir "12345678", tad parole ir "12345678". 

Ja būs ievadīts neesošs vai nepareizs līguma nr, tad tiks izdots paziņojums, kas redzams 3. attēlā.
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3. attēls

Ja būs ievadīta nepareiza parole, tad tiks izdots paziņojums, kas redzams 4. attēlā.
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4. attēls

Pēc Līguma nr. un paroles aizpildīšanas, spiežam pogu „Atvērt manus skaitītājus”. Ja viss ir norādīts pareizi, tad atveras logs, kas redzams 5.attēlā.
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5. attēls

Jums ir jāievada tikai attiecīgā skaitītāja beigu rādījums. Skaitītāju numuru un sākuma rādījumu Jūs mainīt nevarat. Patērētais daudzums ir informatīvs, kontrolei.
Pēc jauno rādījumu ievades, tie jāapstiprina, spiežot pogu „Apstiprināt rādījumus”, lai dati tiktu ierakstīti mūsu datu bāzē.
Poga „Apstiprināt rādījumus” ir aktīva (redzama) tikai no 27. datuma līdz nākamā mēneša 2. datumam, pārējā laikā tā nav redzama, jo nav paredzēts nodot rādījumus ārpus šī laika perioda.
Ja Jūs vēlaties nomainīt sākotnēji piešķirto paroli, Jūs variet to nomainīt, spiežot pogu „Paroles maiņas” – atvērsies logs, kas redzams 6. attēlā. Laukos „Jaunā parole” un „Atkārtoti paroli”, norādiet savu jauno paroli – tā nedrīkst būt tukša un īsāka par 4. zīmēm.
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6. attēls

Īsi pirms 27. datuma tiks aktualizēta informācija par jūsu skaitītājiem – numurs, derīguma termiņš un sākuma rādījums. Un tiks dzēsts iepriekš nodotais beigu rādījums.
Šai sadaļā jūs variet arī apskatīt pēdējo rēķinu, spiežot uz saiknes „Apskatīt pēdējo rēķinu (pdf formāts)”. Tiks piedāvāts atvērt vai saglabāt failu, kuru var atvērt ar programmu Adobe reader, kurš ir bezmaksas produkts un kuru var brīvi instalēt no oficiālās mājas lapas (www.adobe.com).
Neskaidrību gadījumā rakstiet uz e-pastu aivars.krustins@v-nami.lv

